CreneHHasa ¢yHKUMA 11 b



CBolicTBa (PyHKLUUMK:
1. ObnacTb onpegenenusa E(y) = R

2. MHOXecTBO 3HaueHwii D(y) 20

3. MOHOTOHHOCTb :

f(y) ybbiBaeT npu x € (-=;0]
f(y) BospacTtaet npu X € [0;+)

4. Hynu ¢-umn : x=0

5. ®-ug aBngeTca YeTHoun, T.K. (-X)*(2n) = ® yi=x2
xM(2n) ® y2=x'4




O6nactb onpegeneHns: —R<X<+0o°

MHOKeCTBO 3HaYeHUn: —O<Y<+0°
MOHOTOHHOCTb: MOHOTOHHO BO3pacTaeT
Hynn pyHKumm: x=0; y=0
YeTHOCTb: HeveTHas, y(-x)=-y(x)




y=x"*"neN

y=x-2n

; y=1/x*"

Difirx=0. Elfliv=0

®dyHKkyua y = 1/x2" yemnas

®dyHKyua yboieaem Ha npomexcymke (0;+o°)
®dyHKYuUA so3pacmaem Ha npomexcymke (- o;0)

He umeem Hyneli




y=x"0CD neN | y=x

LD(flrx=0.
2. HeyetHas, v(—x) = —vl(x).
2.V0uiBaeT Ha ny4e (=0 0) 1 Ha nyye (0; +e),

4, DYHKUWA HEe OrPaHWYEHE HU CBEDXY, HU CHM3Y,

I

5. He UMeET Hi HauUMeHBLLEro, HH HaWDONbLLETD IHAYEHMIA.

6. Henpepoiga npu x < O npu x = 0,

T.E(fliy £0.



y="1Yx,n €N

ObnacTtb onpeaeneHns st
byHKUMK [0;+2°);

Ob6nactb 3HaYeHUN PYHKLUMM
[0;+02) i

DYHKUMA BO3paCTaAET Ha siyye
[0;+2<)

y=0 npun x=0 /

y=VXx GdyHKUMA obLero snaa




1
y=x2n,nm €N

N =

<2
1
=

1

e OYHKUMA y=X2

* (CsoWcTBa:
D(y)=[0;+c0)
E(y)=[0;+o0)

y BO3p. npu [0;+0)
y yobiB. [pn x€ ¢
y=0 npun x=0

SR A S o o

PyHKuKMA obLiero Bnaa



y=2"+1x,nEN y =

O6nacTb onpegenenma: —R<X<+0°

MHOKecTBO 3HaueHnn: —O<Y<+0°
MOHOTOHHOCTb: MOHOTOHHO BO3pacTaeT
Hynun pyHKummn: x=0; y=0
YeTHOCTb: HeyeTHas, y(-x)=-y(x)




1

y=x2n+1,nEN y

Wl =

o

1)D(f)=[0;+2=);
2)E(f)= [0;+02);
3)Bo3pacTaeT Ha
[0;+20);

4)y=0 npwu x=0;
5) dyHKuMA
obuwero Bnaa



y=x 2n,n €N y =X

* D(y)=(0;+e=)

* E(y)=(0;+c°)

* OyHKUMA obwero Bnaa
* Hynen pyHKUUNN HET

* Bo3spacTaet npu: XxEQP
T * Y6biBaeT npu: x€(0;+oo)
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1
y = X 2nt1n €N

* D(f)=(0;+2);

* E(f)=(0;+o0);

* MOHOTOHHO ybbiBaeT
* Hynen pyHKUUM HeT

* OyHKUKMA obwero BuAaa




